



***BIBLIOGRAFIJA***  
***Asistent Dragana Šenda***  
***UNIVERSITY OF BIHAĆ***  
***PEDAGOŠKI FAKULTET***  
***BOSNIA AND HERCEGOVINA***

*mob. ++387 62710301*  
*e.mail : shenda.dragana@gmail.com*



SLIKA NIJE  
DOSTUPNA

## **Dragana Šenda**

Osnovni studij (Pedagoški fakultet Bihać)

Magistarski studij (Filološki fakultet Banja Luka)

Doktorski studij (Fakultet, Grad)

Rođena sam 31.08.1970. godine u Bihaću, gdje sam završila osnovnu i srednju školu. Pedagoški fakultet u Bihaću upisala sam školske 2005/2006 godine na Odsjeku za Engleski jezik i književnost i u propisanom roku diplomirala sa ocjenom 10. Fakultet sam završila po starom nastavnom planu i programu s prosjekom ocjena 8,64 i stekla naziv profesor engleskog jezika i književnosti.

Prije toga sam dvije godine radila kao nastavnik engleskog jezika kao nastavnik u stalnom radnom odnosu, te tri godine kao vanjski saradnik u OŠ "Harmani II". Poslove predavača obavljala sam i u JU Dječji vrtić „Park“ u Bihaću, po programu za predškolski odgoj "Škole za strane jezike, Varšavska" iz Zagreba, u trajanju od pet godina.

Izbor u zvanje asistenta za engleski jezik dobila sam 2011. godine na Pedagoškom fakultetu Univerziteta u Bihaću. Nakon toga angažovana sam kao vanjski saradnik na Pedagoškom fakultetu Univerziteta u Bihaću na Odsjeku za engleski jezik i književnost, gdje sam radila kao asistent na predmetima: Morfologija, Lektorske vježbe I i II, Morfosintaksa i Sintaksa. Iste godine sam angažovana kao asistent na Visokoj zdravstvenoj školi i Biotehničkom fakultetu Univerziteta u Bihaću gdje sam izvodila vježbe iz predmeta Engleski jezik I i II.

U januaru 2012. godine potpisala sam ugovor kao saradnik u radnom odnosu na Pedagoškom fakultetu u Bihaću do povratka zaposlenice s bolovanja na predmetima Savremeni engleski jezik I i II, Morfosintaksa i Sintaksa. Od septembra 2012. godine do danas zaposlena sam kao saradnik u radnom odnosu na Pedagoškom fakultetu Univerziteta u Bihaću. U periodu od ak. 2012/2013 do ak.2014/2015 bila sam voditelj Odsjeka za engleski jezik i književnost.

Akadske 2012/2013 godine upisala sam II ciklus engleskog jezika i književnosti na Filološkom fakultetu Univerziteta u Banjoj Luci. Magistrirala sam engleski jezik i književnost u Banja Luci 2015.god.

Član sam udruženju za primijenjenu lingvistiku u Bosni i Hercegovini od 27.mart 2014.

## **Bibliografija**

**Magistarska teza:** Interkulturalna kompetencija u nastavi engleskog jezika kao stranog jezika na nivou osnovne škole: studija slučaja, 2015. , Filološki fakultet, Banja Luka

### ***I. Radovi u zbornicima ( Articles in Conference proceedings )***

Zajednički objavljen rad prezentiran na konferenciji:

Topkić-Ćeleš, Jasmina/**Šenda, Dragana** (2014). *Informacijska pismenost za pripremu ispita i izradu pisanih radova (seminara i završnih radova) na studiju stranoga jezika*, Zbornik radova XI. međunarodne naučne konferencije bibliotekara o informacijskoj pismenosti 2014, Bihać.

### ***II. Konferencije u BiH i okruženju***

*Fostering Entrepreneurial Learning at Tertiary Level: University–Industry Interaction*, učešće na međunarodnoj konferenciji u organizaciji vlade Republike Srpske i ministarstva obrazovanja i kulture, 11.-12. oktobra 2012. u Banjoj Luci.

### ***III. Međunarodne naučne konferencije***

Jasmina Topkić-Ćeleš, **D. Šenda**, S Ćehić, 2015., *Multimedijalna učionica, multimedijalna nastava i podučavanje na daljinu kao elementi savremenog obrazovanja i usavršavanja nastavnika*, 4. Međunarodna naučno-stručna konferencija, » Metodčki dani 2015«-Kompetencije vaspitača za društvo znanja, 30.maj Kikinda, Republika Srbija.

***IV. Izvedene i organizirane naučne tribine i stručni seminari***

*The Role of Vocabulary knowledge in Developing Literacy Skills for Minority Language Learners and Crossing Influence in Young L2 Learners*, certifikat o prisustvu na seminaru za nastavnike, predavač prof. Viktoria Murphy sa Oxford Univerziteta. Organizator Burch Univerzitet 27. marta 2014. u Sarajevu.

*Bihać, Juni ,2016.*

*Asistent, Dragana Šenda*